

合肥地铁2号线 “体检医院”全面施工

明年国庆前后,2号线首列地铁将在此试车

□ 檀勇 李丽媛 周恒树
记者 于彩丽/文 李超钰/图

合肥地铁1号线已单线贯通,2号线修到哪一步了?2号线列车检修又安排在哪里?昨日,市场星报、安徽财经网记者跟随合肥轨道交通公司人员来到2号线关键性工程蜀山车辆段,在施工现场看到,车辆段工程已进入全面施工阶段,预计明年国庆前后2号线首列地铁列车将在这里试车。



2号线“体检医院”施工现场

2号线“体检医院”施工

据了解,地铁2号线蜀山车辆段位于线路西段长宁大道站西南侧,占地面积31.7万平米,与规划7号线、8号线车辆段共址布置,承担2号线、2A号线、7号线、8号线车辆段的大架修任务;并承担2号线车辆的定修、临修任务,以及配属车辆的三月检、双周检和列检任务。

“蜀山车辆段是2号线保证列车安全运行的‘体检医院’,是地铁2号线控制性关键工程。”相关负责人表示。

记者现场了解到,2号线蜀山车辆段工程前期的两个重大节点——外运土方和结构物桩基工程已于9月中旬全部完成,随后,几个主要结构物如运用库、检修主厂房、物资总库、综合楼、综合维修楼等基础工程开始施工;另外,试车线和综合管线工程同步展开,这

也标志着蜀山车辆段工程施工全面打响。

2号线共有28辆地铁列车

施工方昨日明确表示,计划明年9月30日2号线首列车将进入蜀山车辆段,随后开始试车。

据介绍,合肥地铁2号线共有28辆地铁列车,每辆车有6节车厢,均采用国内最先进的B型“鼓型车”,比传统的B型车宽80毫米,舒适度更高。与1号线地铁列车的红色主色调不同,2号线将选用蓝色。2号线车辆、车辆牵引及信号系统等三个项目已完成签约,不久也将启动。

施工方表示,蜀山车辆段工程是一项大型综合工程项目,涉及专业众多,接口复杂,总体工程量较大,工期较紧。特别是钢结构安装,尤其在无法搭设脚手架的局部区域,施工难度非常大。

合肥一名彩民昨晚 喜中双色球821万大奖

星报讯(唐钟义 王蓉) 金色的10月不愧是丰收的季节,尤其对安徽彩民来说更是如此,进入10月中旬之后,我省彩民连续发力,在连中“三元”大奖之后,幸运继续,昨晚,就是双色球6亿元大派奖的第二期,合肥彩民再下一城,揽下10月份的第四注大奖!

据悉,双色球昨晚第2015127期的开奖号码红球是07、10、19、22、27、33,蓝球号码是06。本期全国爆开18注一等奖,单注奖金821余万元(含加奖奖金),其中广东的彩民中得6注,四川和贵州各中2注,安徽、河北、浙江、福建、湖北、云南、甘肃和青海的彩民各中1注。我省大奖出自合肥市淝河支路晓星集333号福彩第34010549号投注站。该站点一彩民以1张10元5注的单式票,一举中得1注一等奖,获奖金821余万元。这是我省彩民在今年中得的第34注双色球一等奖。

本期我省彩民还中得5注二等奖,单注奖金16.2余万元。本期开奖之后大奖奖池仍高达9.2亿元,下期2元有望中出1000万。

省城零星建筑垃圾 不得随意倾倒抛撒

星报讯(胡少殊 记者 王涛) 装修垃圾量多且污染环境,随意丢弃装修垃圾会为小区环境和居民生活带来不良影响。记者昨日从合肥市城管局获悉,即日起施行的《合肥市零星建筑垃圾管理办法(试行)》,对合肥市建成区内零星建筑垃圾的倾倒、运输、中转、回填、消纳、利用等处置活动作了详细规定。

《办法》规定,零星建筑垃圾,是指道路维修、老旧小区(街巷)改造、房屋拆迁或单位(居民)因房屋装饰装修等过程中产生,现场不宜用大型车辆进行运输,只适宜小型车辆进行运输的建筑垃圾。由各区(开发区)城管部门负责本辖区内零星建筑垃圾处置核准、运输企业资质审核、单车运输证办理的受理、初审工作以及零星建筑垃圾倾倒地点的规划选址有关工作;并对本辖区企业、运输车辆、零星建筑垃圾处置进行运输管理,并纳入合肥市渣土运输监管平台对车辆进行实时监控。

居民因装饰、维修等产生的零星建筑垃圾,应当按照物业公司或者社区居民委员会指定的地点统一堆放,由物业公司或者社区居民委员会负责统一清运。

零星建筑垃圾运输应当采用袋装或者密闭的方式,运输过程中不得遗撒、泄漏,并在城管部门核定的地点倾倒。任何单位和个人不得将生活垃圾混入零星建筑垃圾,不得将危险废物混入零星建筑垃圾,不得随意倾倒、抛撒零星建筑垃圾。如有违规行为,城管部门将依法查处。



“老汉弑母伤姐后欲跳楼”追踪—— 嫌犯鉴定为限定刑事责任能力

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 6月4日,在弑母伤姐后,五旬老汉刘某一丝不挂地站在合肥锦绣嘉苑小区9号楼16楼的阳台上欲跳楼(本报曾报道)。昨日,记者获悉,刘某因涉嫌故意杀人罪被移送合肥瑶海区检察院审查起诉,经鉴定,其为限定刑事责任能力。

刘某,男,55岁,据其交代,6月4日6时许,他从家中下楼买菜,顺便给母亲买了一副眼镜。当天7时许,他回到家中,将眼镜交给母亲,但他的母亲因眼镜戴上

后头晕而拒绝戴眼镜,并要求他去退货。因一直对母亲啰嗦、要求多而不满,他便将其杀害。之后,刘某在家中等待姐姐上门,准备将其也杀害。

据刘某交代,之所以想杀死姐姐,是因为姐姐为他的女儿介绍了对象。而女儿结婚后不管自己了,因此对姐姐怀恨在心,想把她杀害后再自杀。

当天8时许,当姐姐用钥匙开门进屋后,刘某意图将她杀死,最终因为姐姐奋力反抗而逃出。

注意! 深秋季节婴幼儿哮喘多发 急性发作时宝宝反而安静,尤需家长警惕

星报讯(王炜 记者 李皖婷) 进入深秋,天气寒冷干燥,连日来安徽省儿童医院的儿科呼吸门诊人满为患,不少幼儿因哮喘等呼吸系统疾病发作前来就诊。“哮喘就诊患儿较前期明显增多15%,需要引起家长注意。”安徽省儿童医院呼吸内科主任杨泽玉介绍说。

2岁的晓佳因为感冒咳嗽症状加重来到儿童医院就诊,却被医生诊断为哮喘,这让妈妈非常困惑。

杨泽玉介绍,婴幼儿哮喘不仅仅是因为家族遗传,儿童气道很娇嫩,呼吸道黏膜发育尚不完善,外界很小的刺激就可以引起气道狭窄,比如特殊气体、冷空气等。季节更替对于儿童来说,就是一个不小的考验,抵抗力弱一点的宝宝容易在换季时感冒发烧,而事实上此时感冒可能只是哮喘的早期表现。除此之外,超过一个月、反复发作的慢性咳嗽,40%-50%的原因也是哮喘。

“一些情绪变化,如大哭、大笑其实都可能诱发哮喘,剧烈运动、刺激以及螨虫、花粉、食物等也可能诱

发哮喘。”杨泽玉提醒,由于儿童哮喘发病不典型,并且与感冒症状相似,不少家长误把哮喘当作感冒治以致耽误了最佳治疗时间。

杨泽玉提醒,孩子哮喘急性发作时,更要引起家长的重视。“哮喘急性发作时,如果很严重,患儿喘不过来气时,根本就不喘。很多家长不知道,看孩子不说话,乖乖地坐在那儿,以为不严重,但其实孩子已经动不了了。”

“3岁以下的患儿,早期干预非常有必要。”杨泽玉表示,很多孩子自身存在类似气管畸形的缺陷,建议家长平时多注意孩子的变化,尽早发现小儿的哮喘,尽早到儿童专科医院治疗,越早干预,炎症越轻。

杨泽玉还建议家长最好按时带患儿定期进行肺功能检查,因为用肺功能来评定哮喘的病情和治疗的敏感程度是诊治过程中一个客观的指标。在发病期做肺功能检查可以测量发病的程度,而在缓解期检查则可以通过判定病情的分级和疗效评价,来进行指导治疗。



“自主学习,锻炼体魄,放飞理想,让我们永远健康成长。”为培养孩子们热爱祖国、热爱学校的荣誉和自豪感,团结协作的精神品质,提升师生情谊,昨日下午,合肥市胜利路小学800多名学生举行了全校校歌比赛,悠扬雄壮的校歌《我是胜小好少年》响彻校园。通过这次比赛,孩子们收获的是一次成长历练。

徐建敏 记者 王恒/图